
We’re Sorry!
Durch einen Fehler beim Druck ist leider die Reihenfolge der 
grün-blauen Räder des Decoders vertauscht worden. Um die 
Lösung mit Hilfe der dreistelligen Zahl zu überprüfen, muss sie 
darum »rückwärts« eingegeben werden: Statt 1 – 2 – 3 muss 
3 – 2 – 1 eingestellt werden. Dementsprechend erscheint dann 
auch der Überprüfungscode in umgekehrter Reihenfolge. Also 
beispielsweise 5 – 0 – 8 statt 8 – 0 – 5.
Die rot-gelben Räder sind davon nicht betroffen. Hier klappt die 
Überprüfung der Lösungen mit dem Zahlencode wie in der An-
leitung beschrieben.


